

对新引进的高端创业团队给予最高2000万元项目资助 航空港区发布 中原医学科学城“再造新高峰”人才发展十条

本报讯 10月中旬,郑州航空港区正式发布《中原医学科学城“再造新高峰”人才发展十条(试行)》,从优秀人才引进到优秀“双创”项目落地,全方位给予资助政策支持。

据了解,人才发展加大力度的十条政策分别为青年潜力人才吸引、海内外人才项目启动扶持、“双创”项目支持、重点创新平台支持、市场化引才激励、金融政策专项支持、创新交流活动支持、人才住房安居保障、一流人才生态打造等。其中涵盖了高端人才、青年潜力人才、海外人才等三类重点人才,包括市场化引才奖励支持、“双创”项目支持、创新平台支持、金融专项支持、交流活动支持等五项重点支持,实施住房安居保障、一流人才生态打造两项重点保障。

此外,为提升中原医学科学城的创新能力和核心竞争力,创新性地提出运用人才市场化评价结果,推行常态化高端人才认定,实施年薪40万元(含)以上且贡献突出生物医药领域高端人才最高30万元的经济贡献奖励和给予用人单位主体最高500万元的奖励补贴。

同时,为吸引优秀青年人才,营造创新创业的良好氛围,创新性地提出对新引进的毕业6年内来中原医学科学城创新创业12个月(含)以上的全日制博士研究生、35岁以下硕士研究生和本科毕业生,按每人3万元、2万元、1万元的标准给予一次性生活补贴。

为促进海内外高层次人才集聚,突破性地提出围绕中原医学科学城产业发展布局,广泛集聚海内外生物医药领域创新创业团队,对新引进的高端创业团队给予最高2000万元项目资助,优秀创业领军团队给予最高1000万元项目资助,优秀创新领军团队给予最高800万元项目资助。

在住房安居保障方面,突破性地提出对新引进或新培养的各类高层次人才,分别赠予最高不超过200平方米的人才住房。新引进的毕业6年内来中原医学科学城创新创业的全日制本科及以上学历人才,可享受最长1年的免租人才公寓。

为打造“国际创新人才中心”,在中原医学科学城创新创业的海内外优秀人才,根据项目发展潜力给予15万元~30万元扶持资金。对以项目形式引进的优秀高层次人才外国专家和团队,给予用人单位主体最高100万元资助。

政策发布后,郑州航空港区组织人社局专门召开了“人才发展十条”政策落实工作推进会,对“人才发展十条”进行任务分解,就落实事项进行安排部署。

会议指出,中原医学科学城是航空港区党工委落实创新驱动、科教兴省、人才强省战略的重要举措,也是加快发展生物医药大健康产业的重要举措。“人才发展十条”主要涵盖三类重点人才、五项重点支持、两项重点保障措施,是契合生物医药产业发展的真金白银。各部门要认真研究政策内容,细化完善具体措施,确保政策精准落实到位,真正实现用政策聚才、用事业留才,切实为中原医学科学城发展提供智力支撑。

会议要求,各部门要认真研究,主动认领各项任务,全力以赴、不折不扣地完成。同时充分利用好已搭建的人才一站式服务平台,将人才政策申报事项全面纳入一网通办,进一步简化政策申报程序、优化政策申报流程,实现人才政策“掌上办”,让信息多跑路、人才少跑腿。

人才办需发挥好统筹协调作用,强化督导考核,建立工作台账,注重跟踪问效。各部门要凝聚共识、勠力同心,共同把中原医学科学城打造成天下英才向往之地和筑梦之城。记者 刘凌智

最高年薪30万元、平均月薪8000元+
3273个岗位需求

航空港区招才引智 专项活动举办

本报讯 10月27日至28日,由郑州航空港区管委会承办的第六届中国·河南招才引智创新发展大会郑州航空港区招才引智活动成功举办。

本次活动包含郑州航空港区人才(项目)对接洽谈会和“中医药发展论坛”两项活动。10月27日,郑州航空港区人才(项目)对接洽谈会在郑州国际会展中心开幕,活动一直持续到28日。备受关注的“中医药发展论坛”在郑州航空港区举行,整个活动内容丰富,全程亮点纷呈。

郑州航空港区招聘区设有36个招聘展位,共有中原医学科学城、空港人工智能研究院、创迈生物、东微电子等多家企业进行现场招聘,提供就业岗位245个,需求人数1305个。其中,硕士及以上需求岗位51个、本科岗位163个。同时,线

上线下同步收集80家企业,3060个需求岗位,共3273个人才需求。

“我们今天组织了36家区内企业,都是辖区内的重点企业,带来的也都是高薪、优质岗位,最高年薪可达30万元,月薪8000多,希望能够以诚意多吸引青年人才。”郑州航空港区人才工作相关负责人说道。

据悉,郑州航空港区为护航青年人才创新创业,不仅为青年学子推出最高8.4万元的青年人才生活补贴、最高10万元的购房补贴、最高30万元的项目扶持资金,还在10月19日推出首批548套人才公寓,青年学子可实现拎包入住,60秒线上办结,一键安居,全力保障青年人才在郑州航空港区安居乐业。

记者 刘凌智

省教育厅公布

“第二批河南省义务教育阶段优质教育集团”名单

航空港区护航路小学教育集团入选



本报讯 近日,记者从航空港区教体局获悉,在省教育厅于近日公布的“第二批河南省义务教育阶段优质教育集团”名单中,航空港区护航路小学教育集团成功入选。

据了解,经过前期的自查自评、县级初评、市级复评、省级评审等环节,护航路小学教育集团成功获评第二批全省100所义务教育阶段优质教育集团。此前,在2022年省教育厅公布的首批河南省义务教育阶段优质教育集团名单中,郑州一中国际航空港实验学校教育集团入选。

郑州航空港区护航路小学教育集团以“为每个孩子的起飞保驾护航”为办学理念,以“启”文化为引领,深入贯彻“3445”育人模式,秉承“护航十精神”(担当、爱心、用心、主动、努力、创新、阳光、积极、乐观、包容),围绕“做幸福的老师、育快乐的学生”的教育主张,培养孩子们成为有理想、有本领、有担当的人。

同时,护航路小学教育集团作为百年名校北京第二实验小学航空港区基地校,借助网络平台,与北二小同步开展联动一体化线上教研活动,以学校完善的“启”文化、特色劳动课程、缤纷多彩社团、“航星少年”评价机制等为依托,遵循学生身心发展规律,以培养学生良好行为习惯为重点,坚持德育与劳动实践、体

育美育、家庭教育相结合,构建了“启智育美·立德树人”的德育理念和“启梦会学·知礼活泼”的德育工作目标。

集团化办学,是以优质品牌学校或者优质教育资源为龙头,与其他学校特别是薄弱学校、农村学校、新建学校组建教育集团,制定共同的教育发展愿景与目标,并在教育理念、学校管理、课程建设、教师发展、教育科研、信息技术、考核评价、校产管理等方面进行统一,实现管理、设备、教师等优质教育资源的共建共享,推动集团内各成员校同步、优质、均衡、特色发展。集团化办学可以跨区域、跨学段实施,目标主要是扩大优质教育资源覆盖面和受益面,是促进基础教育均衡发展、提高基础教育质量的重要手段。

近年来,在航空港区党工委、管委会的领导下,航空港区教育部门大力推广集团化办学,全区上下基本形成了“名校+骨干校+薄弱校”的集团化办学模式,郑州外国语学校教育集团、郑州一中教育集团、郑州市回民中学教育集团、郑州市第四十七中学教育集团等名校均已在航空港区布局办学,区内优质教育资源覆盖面和受益面不断扩大,群众对优质教育资源的获得感和幸福感与日俱增。

记者 刘凌智 文/图